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AHLAT'TA TAYİNİ ÇIKAN HAKİM VE SAVCILARA VEDA YEMEĞİ

       Ahlat’ta görev 
yaparken tayinleri çıkan 
hakim ve savcılar ile 
adliye personeli için 
veda yemeği düzen-
lendi.
       Ahlat Cumhuriyet 
Savcısı İsmail Hakkı 
Şener'in ev sahipliğinde 
BETAV tesis ler inde 
gerçekleştirilen program 
da, tayini çıkan meslek-
taşlara yeni görev yerle-
rinde başarı dilekleri 
iletildi.

HSYK kararnamesiyle
 tayinleri çıkan 

Cumhuriyet Savcısı ,
Hakim,atama ve tayinen 

giden İcra Müdürü, 
Seçim Müdürü ve 

Yazı İşleri Müdürü için
 veda programı düzenlendi

BEÜ’DE TURİZM MASTER
 PLANI ÇALIŞTAYI DÜZENLENDİ

 Bitlis Eren Üniversitesi (BeÜ), Bitlis Valiliği ve Doğu Anadolu Kalkınma Ajansı 
(DAKA) iş birliğiyle hazırlanan Turizm Master Planı kapsamında önemli bir çalıştaya 
ev sahipliği yaptı.

GELİN-GÖRÜMCENİN ARICILIK BAŞARISI: 
5 KOVANDAN 100 KOVANA ULAŞTILAR

        Tatvan’da 
yaşayan 34 
yaşındaki iki çocuk 
annesi Bedriye 
Bulut, 7 yıl önce 
eşinin geçirdiği 
trafik kazasının 
ardından aile 
bütçesine katkı 
sağlamak amacıyla 
arıcılığa yöneldi. 
İlk olarak 5 kovanla 
üretime başlayan 
Bedriye Bulut, 
zamanla kovan 
sayısını artırdı.

     Bitlis Eren Üniversitesi, 2026-2027 akademik yılında Tıp 
Fakültesi’ne ilk öğrencilerini alarak sağlık eğitiminde yeni bir döneme 
giriyor. İlk etapta 30 öğrenciyle başlayacak eğitim sürecinde, öğrenciler 
ilk üç yılını İstanbul Üniversitesi Tıp Fakültesi’nde tamamlayacak, 
ardından Bitlis’teki yeni morfoloji binası ve eğitim araştırma 
hastanesinde öğrenimlerine devam edecek. Üniversite, başarılı 
öğrencilere aylık 50 bin TL’ye varan burs imkânı da sunacak.

BİTLİS EREN ÜNİVERSİTESİ TIP FAKÜLTESİ 
İLK ÖĞRENCİLERİNİ ALMAYA HAZIRLANIYOR

   Adilcevaz’da faaliyet gösteren bir tarım 
malzemeleri satış işletmesine giren yılan, kısa 
süreli paniğe neden oldu. İş yeri sahibi Eren 
Basbay’ın durumu fark etmesi üzerine Adilcevaz 
Belediyesi ekiplerine haber verildi

ADİLCEVAZ'DA KORKU DOLU ANLAR: 
DÜKKÂNA GİREN YILAN YAKALANDI

Sayfa 2'de

   Tatvan ilçesinde 1 Temmuz Denizcilik ve Kabotaj 
Bayramı’nın 100. yılı, kortej yürüyüşü, tekne turu 
ve çeşitli etkinliklerle kutlandı.

TATVAN’DA KABOTAJ
 BAYRAMI’NIN 100. YILI 
COŞKUYLA KUTLANDI
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BİTLİS EREN ÜNİVERSİTESİ TIP FAKÜLTESİ 
İLK ÖĞRENCİLERİNİ ALMAYA HAZIRLANIYOR

   Bitlis Eren Üniversitesi 
(BeÜ), 2026-2027 akademik yılında tıp 
fakültesine ilk öğrencilerini kabul etmeye 
hazırlanıyor.
BEÜ Rektörü Prof. Dr. Necmettin 
Elmastaş, tıp fakültesinin kuruluş süreci, 
devam eden yatırımlar ve öğrencilere 
sağlanacak burs imkanlarıyla ilgili önemli 
açıklamalarda bulundu. Prof. Dr. 
Necmettin Elmastaş, tıp fakültesinin 
kurulmasının ardından morfoloji binasının 
proje çalışmalarının tamamlandığını 
belirterek, inşaatın devam ettiğini ve 
yaklaşık iki yıl içinde tamamlanmasının 
hedeflendiğini söyledi. Tıp fakültesinin en 
önemli yatırımlarından birinin de Bitlis 
Eren Hastanesi olduğunu ifade eden 
Elmastaş, hastanenin 2027 yılı sonunda 
hizmete açılmasının planlandığını 

kaydetti. Hastanenin tamamlanmasıyla 
birlikte tıp fakültesi öğrencilerinin 
eğitimlerini Bitlis’te sürdüreceğini belirten 
Elmastaş, eğitim araştırma hastanesinin 
üniversitenin sağlık eğitimine önemli katkı 
sağlayacağını vurguladı.
Bu yıl ilk kez öğrenci alacak olan tıp 
fakültesinin 30 öğrenciyle eğitime 
başlayacağını açıklayan Elmastaş, 
öğrencilerin ilk üç yıllık eğitimlerini 
İstanbul Üniversitesi Tıp Fakültesi'nde 
alacaklarını söyledi. Morfoloji binası ve 
eğitim araştırma hastanesinin 
tamamlanmasının ardından öğrencilerin 
dördüncü sınıftan itibaren eğitimlerine 
Bitlis'te devam edeceklerini ifade eden 
Elmastaş, akademik kadronun da 
oluşturulmaya başlandığını belirterek, 
hem fiziki altyapının hem de öğretim 

üyesi kadrosunun öğrencilerin eğitime 
başlayacağı döneme kadar hazır hale 
getirileceğini dile getirdi.
Tıp fakültesini tercih edecek başarılı 
öğrencilere Türkiye'de örneği az görülen 
burs imkanları sunacaklarını açıklayan 
Elmastaş, YKS'de Türkiye genelinde ilk 
15 bine girerek Bitlis Eren Üniversitesi 
Tıp Fakültesi'ni tercih eden öğrencilere 
aylık 50 bin TL, 15 binin üzerindeki 
başarı sıralamasıyla yerleşen öğrencilere 
ise aylık 30 bin TL burs verileceğini 
söyledi.
Burs desteklerinin yalnızca tıp fakültesi 
ile sınırlı olmadığını ifade eden Elmastaş; 
sağlık bilimleri, spor bilimleri ve 
mühendislik fakültelerinde de başarılı 
öğrencilere Eren Vakfı 
tarafından çeşitli burs 
imkanları sağlandığını 
belirtti.
Göreve geldiği son dört 
yılda üniversite 
bünyesinde tıp 
fakültesinin yanı sıra spor 
bilimleri fakültesi, sağlık 
bilimleri fakültesi ile 
yabancı diller ve turizm 
fakültesinin kurulduğunu 
söyleyen Elmastaş, turizm 
fakültesine de gelecek yıl 
öğrenci alınmasının 
planlandığını açıkladı. 

Bugüne kadar yaklaşık 30 bin mezun 
verdiklerini belirten Elmastaş, Bitlis Eren 
Üniversitesi'nin her geçen yıl büyümeye 
devam ettiğini ifade etti.
YKS tercih dönemine hazırlanan 
adaylara çağrıda bulunan Prof. Dr. 
Necmettin Elmastaş, Bitlis'in tarihi, doğal 
ve kültürel zenginlikleri, güvenli yaşam 
ortamı ve üniversitenin sunduğu eğitim ile 
burs imkanları sayesinde önemli bir tercih 
merkezi olduğunu belirtti. Elmastaş, 
Türkiye'nin dört bir yanından öğrencilerin 
eğitim gördüğü Bitlis Eren Üniversitesi'nin 
sunduğu akademik ve sosyal imkanlarla 
adaylar için güçlü bir tercih olacağını 
ifade ederek, gençleri Bitlis'te eğitim 
almaya davet etti. Şükran BAŞKAN

   Adilcevaz’da faaliyet gösteren bir tarım 
malzemeleri satış işletmesine giren 
yılan, kısa süreli paniğe neden oldu. İş 

yeri sahibi Eren Basbay’ın durumu fark 
etmesi üzerine Adilcevaz Belediyesi 
ekiplerine haber verildi. hbarın ardından 

olay yerine gelen belediye ekipleri, iş 
yerinde detaylı bir arama çalışması 
başlattı. Uzun süren titiz çalışmalar 

sonucunda yılanın bulunduğu yer tespit 
edilerek güvenli bir şekilde yakalanması 
sağlandı.Yakalanan yılan, herhangi bir 
zarar verilmeden yerleşim alanlarından 
uzak, doğal yaşamına uygun bir bölgede 
doğaya bırakıldı. Olay sırasında 
herhangi bir olumsuzluk yaşanmazken, 
iş yerindeki vatandaşlar da rahat bir 
nefes aldı. İş yeri sahibi Eren Basbay, 
hızlı ve dikkatli müdahalelerinden dolayı 
belediye ekiplerine teşekkür etti. 
Belediye yetkilileri ise benzer durumlarla 
karşılaşan vatandaşların paniğe kapıl-
madan ilgili kurumlara haber vermele-
rinin önemine dikkat çekti. Ekiplerin 
zamanında müdahalesi sayesinde olay 
sorunsuz bir şekilde sonuçlandırılırken, 
yılan da doğal yaşam alanına güvenli 
şekilde ulaştırıldı.www.bitlispostasi.com

ADİLCEVAZ’DA KORKU DOLU ANLAR: 
DÜKKÂNA GİREN YILAN YAKALANDI

      Bitlis Belediyesi Dijital Gençlik Merkezi, Güzel Sanatlar 

Lisesi ve Güzel Sanatlar Fakültesi'ne hazırlanan öğrenciler 

için resim atölyesi programı başlatıyor.
Bitlis Belediyesi tarafından hayata geçirilecek resim 

atölyesiyle, güzel sanatlar alanında eğitim almak isteyen 

öğrencilerin yetenek sınavlarına daha donanımlı 

hazırlanması amaçlanıyor.
Dijital Gençlik Merkezi bünyesinde düzenlenecek atölyede 

katılımcılara temel çizim teknikleri, kompozisyon 

oluşturma, görsel algı ve gözlem becerilerinin 

geliştirilmesine yönelik eğitimler verilecek. Yüz yüze 

gerçekleştirilecek programda teorik bilgilerin yanı sıra 

uygulamalı çalışmalar da yer alacak.
Atölye sayesinde öğrencilerin teknik becerilerinin 

geliştirilmesi ve güzel sanatlar liseleri ile fakültelerinin 

yetenek sınavlarına hazırlık süreçlerine katkı sunulması 

hedefleniyor.
Öte yandan Bitlis Belediyesi Dijital Gençlik Merkezi 

yetkilileri, resim atölyesi kontenjanının sınırlı olduğunu 

belirterek, programa katılmak isteyen öğrencilerin 

başvurularını belirtilen süre içerisinde yapmaları 

gerektiğini ifade etti. www.bitlispostasi.com

Bitlis Belediyesi'nden sanat tutkunu gençlere resim atölyesi



        Van Organize Sanayi Bölgesi 
(OSB), son yıllarda hayata geçirilen 
yatırımlar, artan üretim kapasitesi ve 
sağlanan istihdam imkanlarıyla Doğu 
Anadolu Bölgesi'nin en dikkat çeken 
sanayi merkezlerinden biri haline gelerek 
istihdama önemli katkı sağlamaya devam 
ediyor. Van’da özellikle tekstil sektöründe 
yaşanan büyüme ve İranlı yatırımcıların 
bölgeye olan ilgisi, Van OSB'yi 
yatırımcıların gözdesi konumuna taşıdı. 
İstihdam ve yatırım alanlarında 
gerçekleştirdiği başarılı çalışmalarla 
bölgenin ekonomik kalkınmasına önemli 
katkılar sunmaya devam eden Van OSB, 
gerek yerli gerekse yabancı yatırımcıların 
ilgi odağı haline gelirken, son dönemde 
özellikle İranlı yatırımcıların kurduğu 
fabrikalar sayesinde üretim gücünü her 
geçen gün artırıyor.
   Tekstil sektöründe yakaladığı ivmeyle 
dikkat çeken Van Organize Sanayi 
Bölgesi, yeni yatırımlarla birlikte binlerce 

kişiye istihdam sağlamaya hazırlanıyor. 
Van Valisi Ozan Balcı'nın öncülüğünde 
yürütülen çalışmalar kapsamında OSB 
içerisinde kurulan 10 yeni tekstil 
fabrikasının tamamlanmasıyla yaklaşık 4 
bin gencin iş sahibi olması hedefleniyor. 
Van Organize Sanayi Bölgesi Başkanı 
Memet Aslan, Van Valisi Ozan Balcı'nın 
sanayiye ve yatırımcılara verdiği 
desteklerin bölgenin gelişiminde büyük 
rol oynadığını söyledi. Van OSB'nin her 
geçen gün büyüdüğünü belirten Başkan 
Aslan, sanayi bölgesinin artık yalnızca 
Van'ın değil, bölgenin en cazip yatırım 
merkezlerinden biri haline geldiğini ifade 
etti.
"Özellikle genç kızlarımızın ekonomik 
hayata katılması adına son derece 
kıymetli”
Van OSB Başkanı Memet Aslan, özellikle 
tekstil sektöründe gerçekleştirilen 
yatırımlar sayesinde gençlere yeni iş 
kapıları açıldığını ifade ederek, "Valimiz 

Ozan Balcı'nın Van Organize Sanayi 
Bölgemize göstermiş olduğu ilgi ve 
destek bizleri son derece memnun 
etmektedir. Kendileri yatırımın, üretimin 
ve istihdamın her zaman yanında 
olmuştur. Özellikle tekstil sektöründe 
gerçekleştirilen yatırımlar sayesinde 
gençlerimize yeni iş kapıları açılıyor. 
Valimiz Ozan Balcı'nın destekleriyle 
organize sanayi bölgemizde kurulan 10 
tekstil fabrikasında en az 4 bin gencimiz 
istihdam edilecek. Özellikle genç 
kızlarımızın ekonomik hayata katılması 
ve kendi ayakları üzerinde durabilmesi 
adına bu yatırımları son derece kıymetli 
buluyoruz" dedi.
"Bizim anlayışımız; kim Van'a hizmet 
ediyorsa onun yanında olmaktır"
Kentin kalkınmasına katkı sağlayan 
herkese teşekkür ettiklerini dile getiren 
Başkan Aslan, kamu kurumları arasındaki 
uyumun yatırımları hızlandırdığına dikkat 
çekerek, "Şehrimize, organize sanayi 

bölgemize ve gençlerimize katkı sunan 
herkese teşekkür etmeyi görev biliyoruz. 
Bu yatırımların hayata geçirilmesinde 
emeği bulunan başta Valimiz Ozan Balcı 
olmak üzere bakanlarımıza, 
bürokratlarımıza ve tüm destek verenlere 
teşekkür ediyoruz. Bizim anlayışımız; kim 
Van'a hizmet ediyor, üretime katkı 
sağlıyor ve insanımıza iş imkânı 
sunuyorsa onun yanında olmaktır" 
ifadelerini kullandı.
"Van Organize Sanayi Bölgemiz çok 
daha güçlü bir üretim merkezi haline 
gelecek”
Sanayicilerin ve iş adamlarının ülke 
ekonomisinin lokomotifi olduğunu 
vurgulayan Aslan, üretimin ve istihdamın 
artırılması için çalışmaların aralıksız 
süreceğini belirterek, konuşmasını şöyle 
tamamladı:
"Sanayicimiz ve tüccarımız ülkemiz için 
büyük fedakârlıklar yapıyor. İnsanımıza iş 
ve aş sağlayan herkese şükran 
borçluyuz. Allah'ın izniyle bu çalışmalar 
aynı kararlılıkla devam ettiği sürece Van 
Organize Sanayi Bölgemiz çok daha 
güçlü bir üretim merkezi haline gelecek. 
Yeni yatırımlar, yeni fabrikalar ve yeni 
üretim alanlarıyla Van ekonomisi 
büyümeye devam edecektir."İHA
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VAN OSB, 10 YENİ FABRİKA İLE 
4 BİN GENCE İSTİHDAM KAPISI AÇIYOR

        Van'ın coğrafi işaretli ürünü otlu 
peynirin tuz oranı tüketicilerden gelen 
talep üzerine düşürüldü.
Van'ın kahvaltı kültürünün vazgeçilmezi 
olan ve bölge ekonomisi için büyük önem 
taşıyan otlu peynirde, üretim aşamasında 
yaşanan tuz oranı farklılıklarını gidermek 
adına adım atıldı. Yüksek rakımlı dağ ve 
yaylalardan toplanan sirmo, mendi ve 
heliz gibi yöreye özgü otlarla 
harmanlanan peynirde, koyunların 
otladığı meraların çeşitliliği sütün 
kalitesini doğrudan etkiliyor. Herhangi bir 
koruyucu katkı maddesi içermeyen bu 
organik ürünün bozulmaması için 
kullanılan tuz miktarı, tüketicilerden gelen 
sağlık odaklı geri bildirimler üzerine 
yeniden gözden geçirildi.
Peynirciler Çarşısı esnafı, tüketicilerin 
özellikle tansiyon gibi sağlık sorunları 

nedeniyle 
talep ettiği tuz azaltma çalışmalarını, 
üreticilerle sağladığı koordinasyonla 
hayata geçirdi. Ürünün raf ömrünü 
koruyacak şekilde, ne fazla ne de eksik 
oranda tuz kullanılmasını sağlayan bu 
yeni düzenlemeyle peynirin doğal 
aroması muhafaza edildi.
"Üreticilerle sürekli temas halindeyiz”
 7 yıllık esnaf Resul Şığva, otlu peynirin 
tuz oranını dengelemek için üreticilerle 
sürekli temas halinde olduklarını belirtti. 
Şığva, "Van peyniri, koruyucu madde 
içermeyen organik bir üründür. Bu 
noktada peyniri koruyan temel unsur 
tuzdur. Köylülerimiz, üretim aşamasında 
peynirin bozulmaması için tuzu zorunlu 
olarak kullanmaktadır. Ancak tansiyon 
gibi sağlık sorunları yaşayan 
tüketicilerimizden gelen yoğun şikayetleri 

göz önünde 
bulundurara
k, 
üreticilerle 
sürekli 
temas 
halindeyiz" 
dedi.
"Tuz oranı 
daha makul 
seviyelere 
çekilmiştir”
Tuz oranını 
tüketici 
beklentisine 
göre 
optimize 

ettiklerini ifade eden Şığva, "Tuz oranının 
düşürülmesi, peynirin doğallığını 
bozmadan tüketici beklentisini 
karşılayacak seviyeye çekilmesi üzerine 
üreticilerle yaptığımız görüşmeler olumlu 
sonuç vermiştir. Son dönemde 
köylülerimiz, önceki yıllara kıyasla tuzu 
daha az kullanarak üretim yapmaya 
başlamıştır. Van peynirinin koruyucu katkı 
maddesi içermeyen tamamen doğal 
yapısı gereği tuzsuz üretilmesi mümkün 
olmasa da, aromada hiçbir değişiklik 
olmadan tuz oranı daha makul seviyelere 
çekilmiştir. Otların çeşitliliği ve sütün 
kalitesi aynı korunarak, sadece tuz 
miktarında yapılan bu düzenlemeyle 
peynirlerimiz artık çok daha az tuzlu 
olarak tüketicimize sunulmaktadır" diye 
konuştu.İHA

VAN OTLU PEYNİRİNDE TUZ ORANI DENGELENİYOR

        Muş'ta üç aracın karıştığı zincirleme 
trafik kazasında maddi hasar meydana 
gelirken, yaralananlar hastaneye kaldırıldı.
Edinilen bilgilere göre kaza, Muş kent 
merkezinde henüz belirlenemeyen bir 
nedenle meydana geldi. Üç aracın 
karıştığı zincirleme kazada araçlarda ciddi 
hasar oluştu. İhbar üzerine olay yerine 
sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Kazada 
yaralananlar, sağlık ekiplerinin olay 
yerindeki ilk müdahalesinin ardından 
ambulanslarla Muş Devlet Hastanesi'ne 
kaldırılarak tedavi altına alındı. Yaralıların 
sağlık durumunun iyi olduğu öğrenildi. 
Polis ekipleri, kaza yerinde güvenlik 
önlemleri alarak trafiğin kontrollü şekilde 
akışını sağladı. Hasar gören araçların 
çekici yardımıyla kaldırılmasının ardından 
ulaşım normale döndü.
Kazayla ilgili inceleme başlatıldı.İHA

ZİNCİRLEME
 KAZA: 3 ARAÇ 

BİRBİRİNE GİRDİ
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         Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli, "Askeri hastanelerin 
yeniden açılması ve ordu 
bünyesine kazandırılması 
meselesi hayati değerdedir" 
dedi. Bahçeli, TBMM'de 
partisinin grup toplantısında 
konuştu. ABD ile İran arasındaki 
müzakere görüşmeleri hakkında 
değerlendirmede bulunan 
Bahçeli, "Hürmüz'de güvenli 
geçiş ve sahada ateşin 
susturulması arayışları daha 
önce de belirttiğimiz üzere 
dikkatle takip ettiğimiz 
gelişmelerdir. Ancak siyonist 
vahşetin mutabakatı tanımayan 
bombaları sahada hunharca 
konuşmaya devam etmiştir. Söz 
başka, eylem başka olmaya devam 
ettikçe masada verilen taahhütlerin 
hükmünden bahsetmek nasıl mümkün 
olacaktır? Gözü dönmüş bu ihtiras ve 
cinayet kabinesinin niyeti kirli, akıttığı 
kan namertçedir. Ateşkes kelamı daha 
havada asılıyken, bu korsan yapı, 
arkadan hançer saplama maharetini 
göstererek yeni saldırıların hain 
planlarını kurgulamaktadır. Netanyahu 
ve tetikçi avanesi, kurulan müzakere 
zeminine dahi fütursuzca diş 
göstermekte; barışı amaçlayan ve 
önceliklendiren mutabakatlara direnmeyi 
marifet saymaktadır. Mızrak artık çuvala 
sığmamaktadır: Katil İsrail, mazlumların 
kanıyla semiren emperyalist bir sömürge 
düzeneğidir" diye konuştu.
"Kara Kuvvetlerimiz milletin namusu 
ve gelecek nesillerin mukaddes 
istikbali olarak gören bir tarih 
şuurunun adıdır”
Konuşmasının devamında Türk Kara 
Kuvvetleri'nin 2 bin 235'inci kuruluş yıl 
dönümünü kutlayan Bahçeli, "Türk Kara 
Kuvvetlerimiz, Türkistan bozkırlarında 
doğan cihan hakimiyeti ülkümüzü, 
Anadolu'da vatanlaştığı ve üç kıtada 
şanla, şerefle ve zaferle nam saldığı 
miafyada henüz bir iz, bir işaret, bir 
esame olarak dahi belirmediği 

devirlerde, düzenli ordunun tesisini, 
emir-komuta silsilesinin kudretini ve 
askeri teşkilatlanma kabiliyetini dünya 
milletleriyle tanıştıran kutlu ve köklü bir 
mirastır. Malazgirt'te Anadolu'nun 
kapılarını Türk milletine mahşere dek 
açan iradenin, Sakarya'da milletin kötü 
kaderini yenen dirayetin, bugün ise 
terörle mücadelede sınırlarımızın 
ötesine taşan milli beka düsturunun 
vücut bulmuş halidir. Kara Kuvvetlerimiz, 
toprağı yalnızca bir coğrafya parçası 
değil; şehidin emaneti, devletin 
haysiyeti, milletin namusu ve gelecek 
nesillerin mukaddes istikbali olarak 
gören bir tarih şuurunun adıdır. Türk 
ordusunun karadaki kudretinin özünde; 
Mete Han'dan Sultan Alparslan'a, Fatih 
Sultan Mehmet'ten Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk'e uzanarak Mehmetçiğimize 
emanet edilen çelikten bir silsile vardır" 
dedi.
"Türkiye, NATO'nun yıkılmaz kalesi 
vazifesini görmüştür"
Ankara'da yapılacak olan NATO 
Zirvesi'ne ilişkin Bahçeli, "Türkiye, NATO 
haritasında ittifakın Güney Doğu 
kanadını ayakta tutan temel kaldıraçtır. 
Kore'den Afganistan'a, Kosova'dan 
Libya'ya, Bosna-Hersek'ten Irak'a kadar 
Türk askeri, müttefiklik hukukunun 

gereğini yıllardır sahada göstermiştir. 
Kore dağlarında destan yazan 
Mehmetçik, NATO üyeliğimiz henüz 
resmiyet kazanmadan çok önce, Türk'ün 
dostluğunu, sadakatini ve sarsılmaz, 
bükülmez bileğini kanıyla, canıyla tüm 
dünyaya ilan etmiştir. Dondurucu 
soğuğun, amansız yokluğun ve 
cehennemî ateş çemberlerinin içinde tek 
bir adım bile geri atmayan o çelikten 
irade, müttefikliğin lafla değil, ancak 
kahramanlıkla mühürleneceğini tarihin 
hafızasına kazımıştır. Soğuk Savaş'ın o 
kasvetli ve tehdit dolu yıllarında da 
Türkiye, NATO'nun yıkılmaz kalesi 
vazifesini görmüştür. Kuzeyden esen 
Sovyet yayılmacılığına karşı, 
Boğazlarımıza hâkim olan milli 
egemenliğimiz, ittifakın başlıca can 
simidi olmuştur. Türkiye, NATO 
masasına otururken arkasında içi boş 
dosyalarla yahut her sözüne ve adımına 
icazet arayan bir mahcubiyet ve acizlikle 
değil; her satırı şehadetle ve gazilikle 
örülmüş muazzam bir şeref siciliyle 
oturmaktadır. Bu sebeple Ankara'da 
yapılacak ve ev sahibi olduğumuz NATO 
Zirvesi bakımından Türkiye; ittifakın 
geçmişini, bugününü ve muhtemel 
yarınını muazzam bir senteze 
ulaştıracak, ittifakın yarınlarının yeniden 

biçimlendirilmesinde başat rol 
üstlenecektir" ifadelerini kullandı.
"Askeri hastanelerin yeniden 
açılması ve ordu bünyesine 
kazandırılması meselesi hayati 
değerdedir”
NATO içerisinde askeri hastanesi 
bulunmayan tek ülkenin Türkiye 
olduğunu belirten Bahçeli, "Bu durum, 
şanlı ordumuzun büyüklüğü ve harekât 
kabiliyeti karşısında kabul edilemez 
tarihi bir noksanlıktır. Cephede 
kazanılan her şanlı zafer, ancak cephe 
gerisinde kurulan, köklü ve askeri tıbbın 
tüm imkân ve ilmiyle donatılmış bir akılla 
nihayete erecektir. Bu sebeple, askeri 
hastanelerin yeniden açılması ve ordu 
bünyesine kazandırılması meselesi 
hayati değerdedir. Çünkü askeri tıp; 
askeri iklimin görev koşullarını, 
operasyon psikolojisini, askeri disiplin 
düzenini ve sevk zincirini içinde 
barındıran apayrı ve özel bir alandır. 
Terörle amansız mücadelede, sınır ötesi 
şanlı operasyonlarda ve deniz aşırı 
mukaddes görevlerde Mehmetçiğimizin 
yanında; askerimizi evladı bilen, kardeşi 
sayan, onun değil yaralanmasına, 
saçına rüzgâr değmesine dahi yüreği 
razı olmayan, vatanı namus bilen Türk 
hekimlerinin görev yapması millî beka 
meselesidir. Mayın ve patlama 
yaralanmalarında, yanık ve ağır travma 
vakalarında, uzuv kayıplarında 
uzmanlaşmış, bir askeri hekim ordusu 
zarurettir. Mukaddes GATA geleneği; 
cephe gerisinden cephe hattına kadar 
uzanan askeri tıp disiplininin, 
Mehmetçiğe adanmış fedakâr hekimlik 
ruhunun ve harp şartlarında çelikleşmiş 
sağlık aklının ta kendisidir. Sivil sağlık 
sistemlerinin ve hastanelerin, savaş 
cerrahisinin ve cephe gerisi lojistiğinin, 
ordumuzun bu kendine has ihtiyaçlarını 
tam manasıyla karşılaması mümkün 
değildir. Askeri hastanelerin yeniden 
yapılandırılması; Gülhane ruhunun çağın 
modern ihtiyaçlarına göre yeniden ihyası 
ve harp cerrahisinin güçlendirilmesi 
tekraren ifade ediyorum; milli beka 
meselesidir" dedi.İHA

MHP LİDERİ BAHÇELİ'DEN 'ASKERİ HASTANE'
 ÇAĞRISI! "YENİDEN AÇILMALIDIR"

       Türkiye Futbol Federasyonu, 2026-
2027 sezonunda uygulanacak yabancı 
oyuncu kuralında herhangi bir değişiklik 
yapılmayacağını duyurdu.
Türkiye Futbol Federasyonu (TFF), son 

günlerde sıkça tartışılan yabancı oyuncu 
kuralı konusunda açıklama yaptı. TFF, 
kuralda herhangi bir değişikliğe 
gidilmeyeceğini ve 10+4 yabancı 
kuralının yeni sezonda uygulanacağını 

açıkladı. Konuyla ilgili TFF’nin resmi 
internet sitesinde yapılan açıklamada, 
"Son günlerde kamuoyunda sıkça 
tartışılan Trendyol Süper Lig’in 2026-
2027 sezonunda uygulanacak yabancı 
oyuncu kuralına ilişkin daha önce 
paylaşılan esaslarda herhangi bir 
değişikliğe gidilmesi söz konusu değildir. 
Geçtiğimiz sezon başında, bu sezon 
uygulanacağını duyurduğumuz yabancı 
futbolcu uygulaması kapsamında, 
kulüplerin A Takım Listesi’nde yer 
vereceği 10 yabancı futbolcu için 
herhangi bir yaş kriteri aranmamaktadır. 
A Takım Listeleri’ne 14 yabancı 
futbolcunun yazılması halinde, en az 
4’ünün 01.01.2003 veya daha sonraki 
tarihte doğmuş olması zorunluluğu 
bulunmaktadır" ifadelerine yer 
verildi.İHA

TFF, YENİ SEZONDA YABANCI KURALINDA 
DEĞİŞİKLİK YAPILMAYACAĞINI AÇIKLADI



          Tatvan ilçesinde 1 Temmuz 
Denizcilik ve Kabotaj Bayramı’nın 100. 
yılı, kortej yürüyüşü, tekne turu ve çeşitli 
etkinliklerle kutlandı.
Kutlamalar, sahil yolunda düzenlenen 
kortej yürüyüşüyle başladı. Ardından 
katılımcılar tekne turuyla Van Gölü’ne 
açıldı. Program kapsamında deniz 
şehitleri anısına Van Gölü’ne 
çelenk bırakıldı. Tören, saygı 
duruşu ve İstiklal Marşı’nın 
okunmasıyla devam etti.
  Programın açılış konuşmasını 
yapan Tatvan Liman Başkanı 
Yusuf Yılmaz, 1 Temmuz 1926’da 
yürürlüğe giren Kabotaj 
Kanunu’nun Türkiye’nin 
denizlerdeki ekonomik ve hukuki 
egemenliğini tüm dünyaya ilan 
ettiğini belirtti. Yılmaz, Kabotaj 
Kanunu’nun Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün denizcilik vizyonunun 

en önemli göstergelerinden biri 
olduğunu ifade ederek, Türk denizcilik 
tarihinin köklü mirasının bugün "Mavi 
Vatan" anlayışı doğrultusunda 
yaşatıldığını söyledi.
  Tatvan Kaymakamı Yiğit Yaşar Demirer 
ise konuşmasında, Kabotaj Kanunu’nun 

milletin denizlerdeki tam bağımsızlığını 
ilan eden tarihi bir dönüm noktası 
olduğunu belirtti. Van Gölü kıyısında bu 
anlamlı günü kutlamanın ayrı bir önem 
taşıdığını ifade eden Demirer, gölün 
uluslararası demiryolu ve feribot 
taşımacılığıyla İran ve Orta Asya’ya 

uzanan lojistik ağın önemli bir 
parçası olduğunu söyledi.
Gelin ve görümce el ele verdi, 
arıcılıkta örnek başarıya imza attı
Gelin ve görümce el ele verdi, 
arıcılıkta örnek başarıya imza attı
Bitlis Valisi Ahmet Karakaya da 
Kabotaj Kanunu ile Türk 
denizlerindeki egemenliğin hukuki 
olarak tescillendiğini belirterek, 
bunun bağımsız Türkiye yolunda 
atılmış en önemli adımlardan biri 
olduğunu ifade etti. Van Gölü’nün 
uluslararası yük taşımacılığındaki 
stratejik rolüne dikkat çeken 

Karakaya, bölgenin lojistik gücünün her 
geçen gün arttığını ve genç nesillere 
denizcilik bilincinin kazandırılmasının 
büyük önem taşıdığını söyledi.
Konuşmaların ardından Tatvan İlçe 
Müftüsü Bilal Şengül tarafından deniz 
şehitleri başta olmak üzere tüm şehitler 
için dua edildi.
Program, günün anısına düzenlenen 
yarışmalar ve çeşitli etkinliklerle sona 
erdi.
Kutlamalara Bitlis Valisi Ahmet 
Karakaya, Tatvan Kaymakamı Yiğit 
Yaşar Demirer, Tatvan 10. Komando 
Tugay Komutanı Tahir Kılıç, Bitlis İl 
Emniyet Müdürü Koray Şensoy, Bitlis İl 
Jandarma Komutanı Barış Soyal, Tatvan 
Liman Başkanı Yusuf Yılmaz, Tatvan İlçe 
Müftüsü Bilal Şengül, protokol üyeleri, 
sivil toplum kuruluşu temsilcileri, 
öğrenciler ve çok sayıda vatandaş 
katıldı. İHA
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TATVAN’DA KABOTAJ  BAYRAMI’NIN 
100. YILI COŞKUYLA KUTLANDI

     Ahlatlı şehit aileleri ve gazilerden 
Ahlat’a dünyanın en büyük bayrağı 
talebi
Ahlat Şehit Aileleri ve Gazileri 
Sosyal Yardımlaşma Derneği, 
Ahlat'ta dünyanın en büyük bayrak 
direği ve Türk bayrağının yapılması 
talebiyle Ahlat Belediyesi'ne resmi 
dilekçe sundu.
Ahlat Şehit Aileleri ve Gazileri 
Sosyal Yardımlaşma Derneği, 
Ahlat'ta dünyanın en büyük bayrak 
direği ve Türk bayrağının yapılması 
talebiyle Ahlat Belediyesi'ne resmi 
dilekçe sundu. Dernek Başkanı 
Mürsel Ardıç imzasıyla 30 Haziran 
2026 tarihinde belediyeye sunulan 
dilekçede, Ahlat'ın "Kubbet-ül 

İslam" unvanına sahip olduğu, 
İslam'ın sancaktarlığını yapan 
önemli bir merkez olduğu ve ilçede 
Hz. Abdurrahman Gazi ile çok 
sayıda şehidin medfun bulunduğu 
vurgulandı. Dilekçede, Ahlat'ın tarihî 
ve manevi kimliğine yakışır şekilde 
dünyanın en büyük bayrak direğinin 
ve Türk bayrağının yapılması talep 
edilerek, "Değerlerimize yakışır 
dünyanın en büyük bayrak 
gönderinin yapılmasını saygılarımla 
arz ederim." ifadelerine yer verildi. 
Söz konusu dilekçe, 30 Haziran 2026 
tarihinde 1542 evrak kayıt 
numarasıyla Ahlat Belediyesi 
tarafından işleme alındı. 
Özkan OLCAY

AHLATLI ŞEHİT AİLELERİ VE GAZİLERDEN 
AHLAT’A DÜNYANIN EN BÜYÜK BAYRAĞI TALEBİ

      Ahlat Doğa ve Kültür Derneği, 
Ahlat ve Adilcevaz ilçeleri arasında 
yer alan Van Gölü sahilinde hafta 
sonu düzenlediği temizlik etkinliğiyle 
dikkat çekti. Dernek üyeleri, 
“kaymakam çeşmesi” olarak bilinen 
mesire alanında bir araya gelerek 
çevre kirliliğine karşı somut bir adım 
attı. Kimlerin katıldığı, neden bu 
bölgenin seçildiği ve çalışmaların 
nasıl sürdürüldüğü merak 
uyandırırken, etkinlik sadece 
temizlikle sınırlı kalmadı; aynı zamanda 
bölge halkına çevre bilinci aşılamayı da 
hedefledi.Van Gölü sahilinde çevre 
temizliği çalışmaları hız kazandı
Ahlat Doğa ve Kültür Derneği temiz 
çevre hedefi doğrultusunda sahaya 
inmeye devam ediyor. Son etkinlikte 
gönüllüler, Van Gölü kıyısında biriken 
plastik, cam ve evsel atıkları toplayarak 
kısa sürede geniş bir alanı temizledi. 
Özellikle yaz aylarında yoğun kullanılan 
piknik alanlarının ciddi bir kirlilik baskısı 
altında olduğu gözlemlendi. Dernek 
üyeleri, bu durumun yalnızca estetik bir 
sorun olmadığını, aynı zamanda 
ekosisteme zarar verdiğini 
vurguladı.Toplanan atıklar türlerine göre 
ayrıştırıldı. Böylece geri dönüşüme 
uygun materyaller yeniden ekonomiye 
kazandırılmak üzere ilgili birimlere teslim 
edildi. Çalışma boyunca çevrede 
bulunan vatandaşlarla da birebir temas 
kuruldu. Katılımcılar, basit önlemlerle 
doğanın nasıl korunabileceğini anlattı. 
Bu temaslar, etkinliğin etkisini sahadaki 

temizlikten daha geniş bir alana 
taşıdı.Kaymakam çeşmesi mesire 
alanında farkındalık etkinliği
Etkinliğin odak noktalarından biri de halk 
arasında “kaymak çeşmesi” olarak 
bilinen mesire alanı oldu. Burası Van 
Gölü sahilinde olması sebebiyle, hem 
Ahlat hem de Adilcevaz sakinlerinin 
sıkça tercih ettiği bir dinlenme noktası. 
Burada Hem Van Gölüne giriliyor hem de 
piknik yapmak ve dinlenmek için önemli 
bir mekan olarak ta biliniyor. Ancak 
yoğun kullanım beraberinde ciddi bir atık 
yükünü de getiriyor. Dernek üyeleri, 
özellikle hafta sonu sonrası oluşan 
kirliliğe dikkat çekmek için bu alanı 
bilinçli olarak seçti.
Etkinlik sırasında yalnızca temizlik 
yapılmadı. Aynı zamanda çevreyi kirleten 
alışkanlıkların nasıl değiştirilebileceğine 
dair küçük bilgilendirmeler de 
yapıldı.Dernek Başkanı Alçiçek 
hedeflerini açıkladı
Dernek Başkanı Zafer Alçiçek, yapılan 
çalışmaların bir başlangıç olduğunu 

söylüyor. “Hedefimiz temiz çevre” 
ifadesini özellikle vurgulayan Alçiçek, 
benzer etkinliklerin düzenli olarak 
süreceğini belirtti. Ona göre mesele 
sadece bir gün süren temizlik değil; 
süreklilik ve toplumsal 
sahiplenme.Alçiçek, halkın desteğinin 
her geçen gün arttığını da dile getirdi. 
Önceki günlerde Ahlatlı büyüklerle 

yapılan buluşmaların da bu sürece katkı 
sunduğunu ifade etti. Kültürel miras ile 
çevre bilincini birlikte ele aldıklarını 
söyleyen Alçiçek, doğayı korumanın aynı 
zamanda geçmişe sahip çıkmak 
anlamına geldiğini savundu. 
Bu yaklaşım, derneğin faaliyetlerini daha 
geniş bir çerçeveye oturtuyor.
Şükran BAŞKAN

AHLAT DOĞA VE KÜLTÜR DERNEĞİ 
TEMİZ ÇEVRE İÇİN SAHADA
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AHLAT'TA TAYİNİ ÇIKAN HAKİM VE SAVCILARA VEDA YEMEĞİ

          Ahlat’ta  görev yaparken tayinleri 
çıkan hakim ve savcılar ile adliye 
personeli için veda yemeği düzenlendi.
Ahlat Cumhuriyet Savcısı İsmail Hakkı 
Şener' in ev sahipl iğinde BETAV 

tesislerinde gerçekleştirilen program da, 
tayini çıkan meslek-taşlara yeni görev 
yerle-rinde başarı dilekleri iletildi.
HSYK kararnamesiyle tayinleri çıkan 
Cumhuriyet Savcısı Bayram Dedeoğlu ve 

Hakim Alperen İşleyen ile atama ve 
tayinen giden İcra Müdürü Yavuz Acar, 
Seçim Müdürü Enes Burak Özdemir ve 
Yazı İşleri Müdürü Bilal Gökbulak'a 
bugüne kadar i lçeye sundukları  

hizmetlerden dolayı teşekkür edilerek 
hatıra fotoğrafı çektirildi.
     Program, iyi dilek ve temennilerin 
ardından sona erdi.
Şükran BAŞKAN

BEÜ’DE TURİZM MASTER
 PLANI ÇALIŞTAYI DÜZENLENDİ

                                    BEÜ Senato Toplantı 
Salonu'nda düzenlenen çalıştaya kamu 
kurumları, yerel yönetimler ve turizm 
alanında faaliyet gösteren paydaş 
kurumların temsilcileri katıldı. 
Çalıştayda, Bitlis'in sahip olduğu tarihi, 
kültürel ve doğal zenginliklerin turizme 
daha etkin kazandırılması amacıyla 
yürütülecek çalışmalar ele alındı. Kentin 
turizm potansiyelinin geliştirilmesi, 
mevcut turizm 
değerlerinin 
korunarak tanıtılması 
ve sürdürülebilir 
turizm politikalarının 
oluşturulması 
konularında görüş 
alışverişinde 
bulunuldu.
Toplantıda ayrıca, 
Bitlis'in turizmde 
marka şehir olma 
hedefi doğrultusunda hazırlanacak 
Turizm Master Planı'nın yol haritası 
değerlendirildi. Tarihi miras, kültür, doğa, 
kış ve alternatif turizm alanlarına yönelik 
yapılabilecek projeler üzerinde 
durulurken, kurumlar arası iş birliğinin 

güçlendirilmesinin önemine dikkat 
çekildi.
Çalıştayda bir konuşma yapan Bitlis 
Valisi Ahmet Karakaya, "Şimdi Bitlis 
deyince tabii benim aklıma birçok alan 
geliyor. Turizm ya da kültür ve turizm 
bunlardan en önemlilerinden birisi. Peki 
Bitlis'te turizm deyince aklımıza ne 
geliyor? Bitlis'te tabii ki tarihi doku var 
çok kıymetli bir şekilde. Kültürel bir 

miras çok kıymetli bir 
şekilde kendini gösteriyor" 
diye konuştu.
Bitlis Eren Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. 
Necmettin Elmastaş ise 
Nemrut Jeoparkı 
konusuna değinerek şöyle 
konuştu:
"Nemrut Jeoparkı 
projemiz şu anda biraz 
yavaş da olsa kendi 

işleyişi içerisinde yürüyor. Tabelaların bir 
kısmı takıldı, bir kısmı da muhtemelen 
yakın bir zamanda takılacak. Yani 
aslında birbirini tamamlayan projeler 
bunlar. DAKA'nın da desteği sürekli 
devam ediyor. Hem Nemrut Jeoparkı 

planı için, yol haritası için ve turizm 
master planı için de destekleri var" diye 
konuştu.
Bitlis Eren Üniversitesi Senato toplantı 
salonunda gerçekleştirilen açılış 
programına Bitlis Valisi Ahmet 

Karakaya, Bitlis Eren Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Necmettin Elmastaş, 
DAKA Genel Sekreteri Mehmet Emin 
Çakay, ilgili kurum müdürleri ve bazı 
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Şükran BAŞKAN

GELİN-GÖRÜMCENİN ARICILIK BAŞARISI: 
5 KOVANDAN 100 KOVANA ULAŞTILAR

         Tatvan ilçesinde 5 kovanla 
başladıkları arıcılıkta bugün 100 kovana 
ulaşan gelin-görümce devlet desteğiyle 
işlerini büyütmeyi hedefliyor.
Tatvan ilçesinde yaşayan 34 yaşındaki 
iki çocuk annesi Bedriye Bulut, 7 yıl 
önce eşinin geçirdiği trafik kazasının 
ardından aile bütçesine katkı sağlamak 
amacıyla arıcılığa yöneldi. İlk olarak 5 
kovanla üretime başlayan Bulut, 
zamanla kovan sayısını artırdı. Yaklaşık 
4 yıl önce görümcesi Bedriye Bulut'un 
teşvikiyle arıcılığa başlayan 33 
yaşındaki bir çocuk annesi Gülay Olçaş 
da kısa sürede üretimini büyüttü. 
Birlikte çalışan gelin-görümce, 
bugün toplam 100 kovanla bal 
üretimi gerçekleştiriyor.
Sadece bal üretimiyle yetinmek 
istemediklerini belirten kadın 
girişimciler; arı sütü, polen ve 
propolis üretimine de ağırlık vermeyi 
planlıyor. Devlet desteklerinden 
yararlanarak üretim kapasitelerini 
500 ila 1000 kovana çıkarmayı 
hedefleyen ikili, kırsal ekonomiye 
daha fazla katkı sunmayı amaçlıyor. 
Arıcılığa eşinin desteğiyle 
başladığını belirten Bedriye Bulut, 
eşinin trafik kazası sonrası 

çalışamaz hale gelmesi üzerine bu işe 
yöneldiğini söyledi. İlk yıllarda ürettikleri 
balı satmadıklarını ifade eden Bulut, 
"Önce kendi soframıza doğal bal 
getirdik, ardından akrabalarımıza ikram 
ettik. Daha sonra müşterilerimiz 
balımızı çok beğenince üretimi 
büyütmeye karar verdik. Şu anda 100 
kovanımız var. Devlet desteği alarak 
bunu 500 hatta 1000 kovana çıkarmak 
istiyoruz. Balın yanında arı sütü, polen 
ve propolis de üretmek istiyoruz. Bu işi 
severek yapıyorum. Arıcılık sevmeden 
yapılacak bir iş değil" dedi.İHA


